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Geachte heer, mevrouw,

In mei 2019 heeft u van ons een uitnodiging ontvangen voor een raadsinformatiebijeenkomst over de herontwikkeling van de locatie Gennepermolen.  Deze avond hebben we destijds helaas moeten annuleren omdat er nog niet voldoende informatie beschikbaar was. 

De plannen zijn nu zover uitgewerkt dat de informatieavond kan plaatsvinden. Met deze brief willen u daar graag voor uitnodigen. 

Deze raadsinformatiebijeenkomst vindt plaats op dinsdag 12 november 2019 om 20.00 uur.  Inloop vanaf 19.45 uur. Locatie, Zaal Pica Mare (4-events), Picardie 36, Gennep. Naast de raadsleden worden diverse belanghebbenden en belangstellenden persoonlijk uitgenodigd.  Overige belangstellenden zijn ook welkom en worden daarvoor via de media uitgenodigd. 

Zoals ook in de uitnodiging van mei 2019 opgenomen heeft de gemeente Gennep een intentieovereenkomst afgesloten met de Meyer Bergman Erfgoed Groep. Daarin is vastgelegd dat de Meyer Bergman groep samen met de gemeente een plan voor herontwikkeling van de voormalige brandweerkazerne en het naastgelegen perceel tussen de Niers en de Genneperhuisweg gaat maken. 

Tijdens deze avond zal de Meyer Bergman Groep, samen met de architect, een presentatie verzorgen over de stand van zaken en de mogelijke invulling van de brandweerkazerne en het naastgelegen perceel. Daarnaast zullen zij een toelichting geven op het plan dat de voorkeur geniet. Na de presentatie is er voor alle aanwezigen gelegenheid om te reageren op de plannen.

Hoogachtend,
Burgemeester en Wethouders van Gennep,
Namens dezen,
Projectleider team Ontwikkeling
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