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Start bouw laatste fase Pagepark 

Op woensdag 13 april is gestart met de bouw van de 36 Fijn Wonen-woningen aan de Rijssenbeeklaan. De Rijssenbeeklaan is het sluitstuk van de gebiedsontwikkeling van het Pagepark op het voormalige Page-terrein. 

Waar vroeger de PApierfabriek GEnnep was, staat nu de diverse woonwijk Pagepark met 320 woningen. In totaal komen hier 356 nieuwbouwwoningen, waarvan de laatste 36 woningen aan de Rijssenbeeklaan nu net in aanbouw zijn. Dit zijn 24 levensloopgeschikte twee-onder-een-kapwoningen (met standaard slaap- en badkamer op begane grond) en 12 starterswoningen. Alle woningen zijn van het woonproduct Fijn Wonen. Dit zijn kant-en-klare woningen die op locatie worden samengesteld. Met als resultaat: betaalbare, comfortabele en duurzame woningen met een korte bouwtijd.

Start bouw

In aanwezigheid van het bouwbedrijf, wethouder Rob Peperzak en de toekomstige bewoners werd de start bouw van de laatste fase gevierd. Dit moment stond in het teken van proosten op een voorspoedige bouw en het ontmoeten van de nieuwe buren. Deze ontmoeting werd op ludieke wijze mogelijk gemaakt. Op een groot doek, met daarop alle bouwnummers afgebeeld, konden de toekomstige bewoners hun polaroid foto ophangen bij hun woning. 
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