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Beste xxxxxx,

In uw verzoek van 26 juli 2023, door mij ontvangen op 27 juli 2023, heeft u ons gevraagd informatie openbaar te maken op grond van de Wet open overheid (Woo) over het project Lob van Gennep. 

Bij besluit van 7 september 2023 heb ik een deel van de door u opgevraagde documenten openbaar gemaakt. 

Bij mail van 2 november 2023 heb ik u bericht, dat ik meerdere belanghebbenden in de gelegenheid hebben gesteld gedurende twee weken een zienswijze in te dienen in het kader van openbaarmaking van documenten. Ik ben nog in afwachting van eventuele zienswijzen.


Besluit

Geheel openbaar
In aanvulling op het besluit van 7 september 2023 besluit ik (een deel van) de door u gevraagde informatie nu openbaar te maken, zoals vermeld in bijlage 1 in een groene kleur. Met toepassing van artikel 5.1, tweede lid, aanhef en onder e, van de Woo, zijn de persoonsgegevens, die in de documenten staan verwijderd. Daarnaast zijn persoonlijke beleidsopvattingen als bedoeld in artikel 5.2, eerste lid, van de Woo verwijderd.

Uitstel van openbaar maken
Ten aanzien van de onderdelen van uw verzoek die nog in behandeling zijn zult u een separaat besluit over het openbaar maken ontvangen.

Wijze van openbaarmaking en publicatie
De documenten die openbaar worden, deze brief en bijlage 1 zijn te vinden op onze website. https://www.gennep.nl/openbaar-gemaakte-informatie. Voor het geval er technische problemen optreden ten aanzien van de bereikbaarheid van de webpagina zal ik u tevens per mail een link sturen om de stukken te downloaden.

U bent het niet eens
Indien u het niet met dit besluit eens bent, kunt u hier gedurende zes weken na de verzenddatum van deze brief een bezwaarschrift tegen indienen.

Als u beschikt over een elektronische handtekening (DigiD), kunt u ook digitaal bezwaar maken via http://www.gennep.nl/bezwaarmaken.


Met vriendelijke groet,
Namens burgemeester en wethouders van Gennep,
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